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(A) BB= kB HAT00KN/ niE#BZ BRIEDBED 1 DB KEKN/ i) (E) HIEE A IMERZ DR IEDHEFHED 1 DBAE®KN/ i) 2 THXERARUZEBNICSHIREEZHT S Ll il
- mME#EA HXi RAMBEKN/m EE M dmAEEZ i =AMBKN/m EHEES ZHt-Y . LYSEHE =
(B) WA LHRENI AT SBEDLAEDESMm) () OPLERENI AT SBE D LRFDEMm) %i?wf’;fégfﬁf’t‘ﬂﬁ%%ﬁ_ﬁ jﬁﬁ FriEHt tHET = EET R
(C) BBEN= &5 155 100kN/mi LI R D R DI E D A D BAMEKN/m) (G) HHE A 3mEL T DRI D 11D B AN/ ) EMBEEHE S HRRLBEBHNIHALR
D) CONLZEEY VAT IEEDLTRENSE(M) H) QN LHEEY AT IBEDLREDEE(M) DEGHENCEETAHENTED,
METHREIUTHOLTEEDHDAZE SIESHBAD T EZDHDKES
RNES % =
(A) (B) (©) (D) (E) (F) @) (H) (A) (B) (©) (D) (E) (F) (G) (H)
(1) 166.6 1.0 99.5 1.0 21.2 4.8 15.1 3.0 166.6 1.0 98.9 1.0 241 4.8 14.9 3.0
(2) 163.2 1.0 99.6 1.0 21.2 4.8 15.2 3.0 163.2 1.0 98.7 1.0 241 4.8 14.1 2.8
( 3) 135.7 1.0 99.8 1.0 20.0 4.0 15.1 3.0 135.7 1.0 994 1.0 20.0 4.0 15.0 3.0
( 4) 165.5 1.0 99.8 1.0 21.2 4.3 15.1 3.0 165.5 1.0 994 1.0 21.8 4.3 15.0 3.0
(5) 163.8 1.0 99.5 1.0 20.2 4.0 15.1 3.0 163.8 1.0 98.7 1.0 20.2 4.0 15.0 3.0
(6 ) 159.4 1.0 99.6 1.0 16.9 3.3 15.1 3.0 1594 1.0 96.0 1.0 16.9 3.3 145 29
( 7) | 1568 10 99.6 10 18.1 3.6 15.1 3.0 156.8 10 99.8 10 18.1 36 15.1 3.0
( 8) 1471 1.0 995 1.0 17.3 3.4 15.1 3.0 1471 1.0 99.8 1.0 17.3 3.4 149 3.0
( 9) - - 96.9 10 - - 110 22 - - 96.9 10 - - 11.0 22
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